

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Zagreb, 10. svibnja 2023.

### Završno predstavljanje projekta i okrugli stol Hrvačkog kluba "Trešnjevke"

Dana, 9. svibnja 2023., s početkom u 15:00 sati na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu održano je završno predstavljanje projekta "Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva (SOCD) u kriznim situacijama" i okrugli stol pod nazivom „Iskustva sportskih udruga u kriznim situacijama (Covid-19, potres) možemo li se i kako pripremiti na njih“.

Završni događaj u provedbi projekta okupio je mnoge relevantne sudionike iz sportskih institucija i organizacija civilnih društva. Na samome početku prisutne sudionike pozdravili su predstavnici Hrvačkog kluba "Trešnjevka", Kineziološkog fakulteta kao domaćina, Sportskog saveza Grada Zagreba, Hrvatskog olimpijskog odbora te Ministarstva turnizma i sporta. Predstavnici su u uvodnim riječima između ostaloga pohvalili ulogu projekta te doprinos jačanju OCD-ova kroz radionice te korisnost rezultata proizašlih iz znanstveno-istraživačkog rada



Glavni ciljevi projekta bili su ojačavanje kapaciteta Hrvačkog kluba "Trešnjevka" i drugih SOCD-a za provedbu aktivnosti i poslovanja, za unapređivanje javne svijesti i aktivnosti zagovaranja i rješavanje potreba ranjivih skupina u sportu, posebno uslijed kriznih situacija te potaknuti razvoj volonterstva u lokalnoj zajednici u suradnji sa partnerom. Sve to rezultiralo je znanstveno-istraživačkim radom u skladu sa akademskim standardima.

Navedni ciljevi ostvareni su provedbom serije od 16 radionica, odnosno po 4 radionice iz svakog prioritarnog područja Operativnog programa učinkoviti ljudski potencijali: Socijalne uključenosti, Obrazovanja, Zapošljavanja i Dobrog upravljanja u partnerstvu sa Kineziološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, te uz angažman volontera koji su bili uključeni u organizaciju radionica te provedbu znanstveno-istraživačkog rada. Na svim radionicama ukupno je sudjelovalo 95 sportskih organizacija civilnih društava (SOCD) i preko 450 sudionika.

Nakon uvodnih govora voditeljica znanstveno-istraživačkog rada, doc. dr. sc. Anu Žnidarec Čučković, predstavila je rezultate provedenog projekta.

Nakon iznošenja rezultata provedenog projekta slijedio je okrugli stol *"Iskustva sportskih udruga u kriznim situacijama i možemo li se i kako pripremiti na njih?"* u kojem su sudjelovali dužnosnici sportskih institucija među kojima su bili: Vinko Kadečka (Hrvački klub "Petrijnja"),



Suzana Šop (Sportski savez Grada Zagreba), Neven Šavor (Hrvatski olimpijski odbor), Ticijan Komparić (Hrvatski paraolimpijski odbor), Milan Pavelić (Grad Zagreb), i Tomislav Družak (Ministarstvo turizma i sporta), Ana Žnidarec Čučković (predstavница akademske zajednice). Moderator okruglog stola bio je dekan Kineziološkog fakulteta, Mario Baić.

Tijekom rasprave, predstavnici institucija iznijeli su svoja bogata iskustva i perspektive na suočavanje s izazovima koje su krizne situacije donijele sportskim udrugama. Govorili su o konkretnim izazovima, promjenama u organizaciji rada, financijskim teškoćama i utjecaju na sportaše i sportašice.

Predstavnici su također istaknuli važnost pripreme i uspostave mehanizama za suočavanje s krizama u budućnosti. Naglasili su potrebu za kontinuiranim ulaganjem u razvoj strateških planova, stvaranjem rezervnih planova i jačanjem suradnje između sportskih institucija, lokalnih vlasti i civilnog društva.



Zaključci i preporuke dobivene okruglim stolom biti će poslani donosiocima odluka lokalnoj i državnoj razini.

Završno predstavljanje projekta i okrugli stol bila su izvrsna prilika za dijeljenje iskustava i razmjenu ideja među sudionicima tako Hrvački klub "Trešnjevka" izražava zadovoljstvo uspješnim završetkom ovog projekta i okruglog stola te zahvaljuje svim sudionicima na njihovom angažmanu i doprinosu.

Provedba projekta započela je 12. studenoga 2021. godine, i završava 12. svibnja 2023. Hrvački klub "Trešnjevka" projekt provodi u partnerstvu s Kineziološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, a supotpisnici Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava su Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske i Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva kao Posrednička tijela prve i druge razine.

Ukupna vrijednost projekta i iznos bespovratnih sredstava iznosi 486.534,87 HRK (64.574,27 €), a iznos EU potpore iz Europskog socijalnog fonda je 85% (413.554,64 HRK/54.888,13 €).

Preostalih 15% (72.980,23 HRK/9.686,14 €) sredstava osigurano je iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite [Facebook stranicu Hrvackog kluba Trešnjevka](#) i [web stranicu Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu](#).

Više informacija o EU fondovima možete vidjeti na stranici [www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.  
Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Hrvackog kluba Trešnjevka.